
«Neviditelní hrdinové mezi námi» 

Kdo je hrdina v dnešním světě? Když přemýšlíme o hrdinech, první obrazy, které 
nám přicházejí na mysl, jsou lidé v pláštích nebo ti, kteří mají nadpřirozené 
schopnosti. Představujeme si hrdinské činy, slavné skutky, záchranu světa. Ale jsou 
hrdiny vždy jen ti, kteří se dostanou na titulní stránky časopisů nebo se stanou 
hvězdami filmových obrazovek? 

Pravý hrdina často žije vedle nás a jeho činy nejsou na oko. Jsou to lidé, kteří každý 
den bojují se strachem, pochybnostmi a obtížemi, ale nevzdávají se a stále dávají 
lásku, teplo a podporu těm, které milují. 

Můj hrdina nenosí plášť a nemá nadpřirozené schopnosti. Můj hrdina je moje 
maminka. Když zemřel náš táta, náš svět se na chvíli zastavil. Byly jsme tři malé děti 
a ona zůstala sama. Musela být silná, i když sama měla strach. Musela se usmívat, i 
když jí bolelo srdce. Nikdy nám nechyběla láska, teplo a pocit bezpečí. Starala se o 
nás tak, že jsme se cítily chráněné a milované. 

Obětovala svůj čas, sny a odpočinek, aby nám dala lepší budoucnost. Naučila mě, 
že pravý hrdina není ten, kdo zachraňuje svět, ale ten, kdo každý den tiše bojuje za 
svou rodinu. Pro mě bude má maminka navždy největším hrdinou. 

Nyní, když jsem dospěla, snažím se ji podporovat, být u ní, pomáhat jí v 
každodenních povinnostech a dělat jí radost stejně, jako ona dělala radost nám celý 
život. Táta a maminka nám dali život a maminka ho učinila šťastným. Nepožádala o 
pomoc a nestěžovala si na osud. Každý den dělala vše pro to, abychom byli šťastní, 
a právě v tom vidím pravé hrdinství. 

Chci být jako ona, stejně silná, laskavá a milující, protože pro mě je příkladem 
opravdového člověka. Stala se pro nás nejen maminkou, ale i tátou, naučila nás být 
silní a zároveň zůstat dobří. 

Hrdinové se ne vždy objevují ve filmech či knihách; někdy žijí vedle nás, někdy je 
nazýváme svými dětmi. Vím, že táta nás sleduje z nebes a je hrdý na to, jak silná se 
stala maminka. Není tu fyzicky, ale jeho láska žije v našich srdcích. Věřím, že 
všechno vidí a děkuje mamince za vše, co pro nás udělala. Stal se naším andělem 
strážným a maminka je naší silou na zemi. 

Pro mě spočívá pravá síla a hrdinství ne ve velkých činech nebo slávě, ale v 
každodenní vytrvalosti, péči a lásce. Moje maminka je živoucím ztělesněním tohoto 
hrdinství. Ukázala, že být hrdinou znamená statečně procházet obtížemi, podporovat 
ty, které milujete, a dělat vše pro to, abyste druhým přinášeli štěstí. Každý její čin, 
každý úsměv a každý projev lásky je skutečný hrdinský čin. Naučila mě, že hrdinství 
není něco vzdáleného a nedosažitelného, ale něco, co se projevuje v našem 
každodenním rozhodnutí být silní, dobří a oddaní těm, které milujeme. A právě tato 
tichá, ale opravdová síla činí z ní pro mě největšího hrdinu. 

Hrdinství žije v tichých činech, v nekonečné lásce, ve schopnosti zvednout se po 
pádech. Být hrdinou znamená každý den dělat vše pro to, aby byli ostatní šťastní. A 
v tom spočívá pravá síla, skutečný hrdinský život. 



Rozhodla jsem se zúčastnit soutěže letos, protože téma hrdinství je pro mě důležité. 
Hrdinové inspirují svou odvahou a ochotou pomáhat druhým. Ukazují, že i malé činy 
mohou změnit svět. 

Přemýšlení o hrdinství mi pomáhá chápat, jaké vlastnosti stojí za to si vážit. Tato 
soutěž je příležitostí podělit se o svůj pohled na skutečnou odvahu. 
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